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Επίσκεψη Αρχιεπισκόπου Κύπρου στην Ιερά 
Σύνοδο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Την 

Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος και το Συνοδικό Γραφείο 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων Αυτής,  επισκέφθηκε σήμερα Πέμπτη 19 
Σεπτεμβρίου στις 11.00 π.μ., ανεπίσημα, ο Μακαριώτατος Αρχεπίσκοπος Νέας 
Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομος.
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Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου συνοδευόμενος υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Δωδώνης κ. Χρυσοστόμου, Προέδρου του Συνοδικού Γραφείου των 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, με τον οποίο 
συνδέεται με μακρόχρονη πεντηκονταετή και πλέον αδελφική φιλία, και υπό του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Διαυλείας κ. Γαβριήλ, Αρχιγραμματέως της Ι. Συνόδου, 
γνώρισε, χαιρέτισε και συνεχάρη τους Πατέρες-Γραμματείς  της Ι. Συνόδου που 
εργάζονται φιλότιμα και άοκνα στις Συνοδικές Επιτροπές της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και ενημερώθηκε μετά ταύτα από τον Θεοφιλέστατο Αρχιγραμματέα για 
θέματα κοινού ενδιαφέροντος των δύο Αδελφών Εκκλησιών.

Στη συνέχεια μετέβη στο Γραφείο του Προέδρου του Συνοδικού Γραφείου των 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Δωδώνης κ. Χρυσοστόμου, όπου και παρέμεινε δι’ ολίγον 
πληροφορούμενος  υπό του Σεβασμιωτάτου Προέδρου για τις μέχρι σήμερα 
επιτυχείς δράσεις του Συνοδικού Γραφείου και θαύμασε και επαίνεσε τον πρώτο 
αξιόλογο (τρίγλωσση έκδοση) προσκυνηματικό οδηγό της Εκκλησίας της Ελλάδος 
με τίτλο «ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΡΟΠΟΛΗ», εκδόσεως της Αποστολικής Διακονίας.



Στη συνάντηση αυτή, εκτός του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δωδώνης κ. 
Χρυσοστόμου, μετείχαν και οι: α) Θεοφιλέστατος  Επίσκοπος  Διαυλείας κ. 
Γαβριήλ, Αρχιγραμματεύς, β) Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος, 
Γεν. Διευθυντής της Αποστολικής Διακονίας, γ) Θεοφιλέτατος Επίσκοπος Σαλώνων 
κ. Αντώνιος, Γεν. Διευθυντής των Οικονομικών Υπηρεσιών της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, δ) ο Πανοσιολ/τατος Αρχιμ. κ. Σπυρίδων Κατραμάδος, Γραμματεύς του 
Συνοδικού Γραφείου των Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, ως και ε) ο Δρ. 
Βασίλειος Τζέρπος, Μέλος του ως άνω Συνοδικού Γραφείου.
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